

男女足双双无缘巴黎奥运会

人才断档令中国足球失去竞争力

U23亚洲杯小组赛第二轮,中国国奥0:2不敌韩国国奥,提前一轮失去奥运资格。男女足双双无缘巴黎奥运会,人才断档是共同原因。

2001级国奥在过去的几年里先后前往克罗地亚、比利时“以赛代练”,踢了52场比赛;在国内进行过10期以上集训,邀请乌兹别克斯坦等队来华打了多场热身赛。3月下旬到多哈备战,连续打了6场高水平热身赛,这支队伍的准备期和受重视程度堪称史无前例。但即便如此,其实力上的差距依然显而易见。中韩之战上半场,韩国国奥两次射门一次打正就攻破了中国国奥球门,而中国国奥5次射门,其中两次必进的机会均未能把握住。有想法,也有打法,无奈何没有脚下,个人技术能力上的不足一目了然。

去年,中国女足参加世界杯小组赛被英格兰队进了6球,惨败出局;杭州亚运会与“混编”的日本女足交锋,输得毫无话说;在厦门举行的奥预赛,没能击败韩国女足,失去出线机会。今年的U20女足亚洲杯小组赛,与日本、朝鲜两支强队比拼,中国U20女足同样没有胜绩。热闹了一阵子的女足队员留洋也有虎头蛇尾的迹象,目前能在海外稳定发展的只有效力于澳女



新华社发

超中央海岸水手的乌日古木拉。

中国男女足双双被踢出亚洲足球第一阵营,男足更是滑落至二流末的地位,核心问题是人才断档。

2023年中国金球奖,武磊第4次捧杯,今年中超联赛射手榜前20名里,打进7球暂排第一位的武磊33岁,打进3球的张玉宁27岁,打进2球的谭

龙36岁、姜至鹏35岁、王秋明31岁,韦世豪29岁,没有一位是“新人”。上赛季中超射手榜前20名里只有武磊、谭龙和王子铭3名本土球员,其中王子铭26岁虽说正处当打之年,但毕竟他的成名却很早。

中国国奥前锋谢文能说:“韩日国奥球员在自己本国俱乐部或者海外俱乐部都能获得很多出场时间,基本上每人都有四五十场以上的联赛出场记录。”上赛季取消了“U23政策”之后,中超各队U23球员能够登场的寥寥无几。综合上赛季和本赛季的中超数据,国奥几个关键位置上的队员,陶强龙踢了30场比赛,是最多的;主力中卫金顺凯踢了16场联赛;另一名主力中卫梁少文踢了13场;谢文能踢了13场;中场核心贾非凡踢了7场;前锋拜合拉木只在本赛季有过2次出场记录。一方面是年轻队员的成长需要大量比赛锻炼,另一方面是各俱乐部迫于成绩的压力,不到万不得已,很少主动使用年轻队员。

现阶段,由于人才断档,本届国奥史无前例地起用了21岁甚至是17岁的队员。加之中超、女超缓慢的攻防节奏,令男女足各级国字号队伍在亚洲足坛失去了竞争力。更发人深省的是,目前我们还看不到谷底在哪里,也不清楚如何才能止跌反弹。 新报记者 赵睿

津门虎“软肋”明显

新报讯【记者 赵睿】中超第7轮天津津门虎在客场两度领先的情况下被浙江队3:2逆转,遭遇本赛季客场首败,3胜2平2负在积分榜上排第5。本周五,津门虎客场对阵武汉三镇,防守端的问题应引起足够重视。

浙津之战的转折点出现在第60分钟,后腰黄嘉辉从侧后方铲翻李提香,主裁李海新查看VAR后直红将其罚下,2:1领先的津门虎少打1人。作为防守型后腰的黄嘉辉铲出去的腿是直的,铲到的部位是脚踝以上,没有收腿的动作,虽然没给李提香造成严重的伤害,但构成出示红牌的必要因素全有,黄嘉辉需从中汲取教训。

津门虎最近的4个丢球,全部是对手在左右两个肋部打开的突破口,尤其被浙江队逆转之球,3名津门虎队员盯着对方1名持球

队员,竟然被其找到空隙将球送至中路的莱昂纳多头上。门前3名后卫注意力不集中,导致被轻松破门。浙江队前6场比赛才打进4球,本场一下子就收获了3球。从另一个角度说,中卫格兰特受伤无法出战,对津门虎后防线的较大影响,什科里奇虽然能力不错,但面对更具冲击力的前锋,他多少有些力不从心。格兰特正在康复,下一场能不能登场仍未可知,津门虎防线面临考验。

津门虎第8轮对手武汉三镇目前1胜2平4负,进8球丢13球,暂时排名第11,上轮在主场与换帅后的长春亚泰0:0战平。本赛季三镇卖掉了谢鹏飞、韦世豪等国脚,陶强龙随国奥征战U23亚洲杯暂时缺席,球队整体实力有所下滑,但任航、姜至鹏、刘殿座、邓涵文、何超、刘奕鸣、刘若钒等队员组成的阵容仍不可小觑,津门虎需要打起十二分精神,不再犯同样错误。

U21联赛淘汰赛

津门虎梯队提前两轮晋级决赛圈

新报讯【记者 赵睿】正在广东清远征战U21联赛淘汰赛的天津津门虎梯队,在第四轮比赛中2:0击败青岛海牛,排名上升至C组第二,提前两轮晋级决赛圈。

津门虎与海牛的首回合较量1:2不敌对手,2个失球均出现在上半场。下半场,找到比赛感觉的津门虎梯队由李昊伦在第52分钟扳回一球,但最终没能挽回失利。

两队第二回合交锋,状态渐入佳境的津门虎梯队踢得更积极主动,18岁的王忠民第29分钟、第89

分钟连中两元,帮助队伍取得胜利。

C组4轮比赛过后,上海申花梯队3胜1平积10分,津门虎梯队2胜1平1负积7分,青岛海牛2胜2负积6分,青岛西海岸4战皆负积0分。按照赛程,每个小组的前3名共12支队伍晋级决赛圈,在淘汰赛还剩2轮的情况下,申花梯队、津门虎梯队已经获得出线权。

津门虎梯队比对手年轻1-2岁,已经结束的4场比赛,充分发挥敢打敢拼的特点,一场比一场踢得好,每场比赛都能破门得分,进步明显。

“我们爱足球,但比赛实在太多了”

新报讯【记者 申炜】刚刚在欧冠比赛中出局,曼城和阿森纳就迎来了足总杯和英超联赛的考验。比赛虽然赢了,但两队主帅却怒了,曼城主帅瓜迪奥拉说:“我们爱足球,但比赛实在太多了。”

让瓜迪奥拉愤怒的原因是,球队刚刚在17日的欧冠比赛中和皇马激战了120分钟,3天之后就迎来了和切尔西的足总杯半决赛。另外一场曼联对阵考文垂的足总杯半决赛,却被安排在了一天之后进行,要知道这两支球队周中并没有任何赛事。

瓜迪奥拉在率队1:0击败切尔西后表示:“为什么我们不能明天踢这场比赛?我们整支球队精神上的恢复是很难的。我不知道球员们如何撑过来。我们想踢足球,我们爱足球,但比赛实在太多了。”

同样备受魔鬼赛程煎熬的还有

阿森纳,他们带着疲惫迎来了英超第34轮比赛。虽然阿森纳客场以2:0击败狼队,以多赛一场积74分暂时登顶,但主教练阿尔特塔同样有话要说:“我们需要保护球员,尽我们所能给他们最充裕的时间,帮助他们恢复和表现,让他们每周都有精彩的发挥。”

国际职业球员协会在上赛季结束后曾发布一份报告,表明繁密的赛程和疲劳作战对球员的身心健康会产生极负面的影响。但对于赛程更加密集的英超来说,这样的警告基本上不会收到任何效果。事实上,从俱乐部到国家队,各大赛事组织方不仅缺乏反思,反而在给球员“加码”。

站在更高的角度来看,从年初的亚洲杯、非洲杯之后,到夏天即将迎来的欧洲杯、美洲杯和奥运会,2024年的大波赛事正接踵而来,这势必会更激化球员的过劳和伤病潮。大环境越来越“卷”,时代已容不下球员的喘息。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供交易渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关! 征稿交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失声明

★本人杨国鹏(身份证号410403197211270035)遗失南开大学博士学位证(编号1005522007000285)和博士学位证(编号100551200701000463),特此声明。

环评公示

天津中车风电叶片工程有限公司委托津诚环安(天津)科技发展有限公司承担《天津中车风电叶片工程有限公司涂装产能扩大项目环境影响报告书》编制工作。目前正在环评公示,详见http://www.tjcha.com了解详情。

环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规的规定,天津佰家塑料包装制品有限公司投资建设的“年产500吨塑料袋环境影响报告书”正在进行环境影响评价公示,公众可登录联合泰泽环境科技发展有限公司http://www.lheia.com/了解该项目建设内容和环境影响评价工作情况,并提出意见和建议。

